ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ «ФЕОДОСИЙСКАЯ САНАТОРНАЯ ШКОЛА-ИНТЕРНАТ»

rpomkue чтения «ну-ка, вместе почитаем»



Выполнила педагог-библиотекарь: Ящук И. Г.

Цели:

- -систематизировать и обобщить знания учащихся о творчестве В. Драгунского;
- -способствовать развитию речевой активности, наблюдательности, внимания, творческого потенциала учащихся;
- -способствовать развитию интереса к чтению.

30 ноября исполняется 110 лет со дня рождения чудесного детского писателя Виктора Драгунского. Виктор Драгунский — любимый писатель не одного поколения детей. Его добрые и озорные рассказы стали классикой детской литературы советского периода. Их с удовольствием читают и сейчас, находя забавными, поучительными и остроумными. В рамках этой значимой даты в библиотеке Феодосийской санаторной школы-интернат прошли громкие чтения «Ну-ка, вместе почитаем!» Библиотекарь познакомила участников мероприятия с удивительном человеком, посвятившим всю свою жизнь детям, который стремился в своих рассказах нести детям добро, веселое настроение. Ребята разгадывали кроссворд, соотносили иллюстрации с названиями рассказов, рассказывали о своих любимых произведениях писателя.

Много лет проработал Виктор Юзефович в театре. Он обладал прекрасным чувством юмора. Был актёром и писал сценарии. Очень любил цирк, некоторое время сам работал клоуном. Особенно любил Виктор Драгунский выступать перед детьми. Для него не было большего наслаждения, чем следить за маленькими зрителями, которые — как рассказывали — во время его выступлений от смеха часто сползали со стульев. По мотивам рассказов Виктора Юзефовича были сняты фильмы «Весёлые истории», «Девочка на шаре», «Денискины рассказы», «По секрету всему свету», «Удивительные приключения Дениса Кораблёва», короткометражки «Где это видано, где это слыхано», «Капитан», «Пожар во флигеле», «Подзорная труба», сюжет «Ералаша» «Слава Ивана Козловского». Этими книгами зачитывались ваши мамы и папы, и даже бабушки и дедушки. Имя Дениска было выбрано не случайно — так звали сына писателя.

Виктор Драгунский прожил интересную жизнь. Слишком короткое время было отпущено ему для работы в литературе, но весёлые и умные книги Виктора Драгунского остались, чтобы вызывать радость и веселье у многих поколений. Его рассказы с удовольствием читают ребятишки и перечитывают взрослые.



